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1) Inserire 48 DB11 e 
chiudere a cerchio. 
Lasciare abbastanza filo 
per lavorare su entrambi i 
lati 

2) Inserire le DB11 sul 

supporto di legno e 

lavorare a peyote 

3) Fare un totale di 7 giri. 

Si prosegue sempre con 

due fili per stabilire bene 

il lavoro 
 

   
4) Inserire 4 giri di R15 ad 
ogni lato  
 

5) Inserire 1 R15 poi 
passare nelle 3 R15. 
Cosi per tutto il giro. 
Continuare su entrambi i 
lati 

6) Inserire 1 R15, 1 Piros, 

1 R15 tra le R15 centrali. 

Cosi per tutto il giro  

Materiale :  

• 12 Amos® par Puca®  

• 12 Piros® par Puca® 

• 1 Supporto di legno « Jeff » 
par Puca® 

• 5 g Délicas 11/0 (DB11) 

• 1 Nappina 10 mm épaisseur 

• 1 Perla viso 14 mm 

• 1 Perla 2 mm di metallo 

• Rocailles 15/0, (R15) 

• 2 Caps Fiori 10 mm 

• 1 Anellini 5 mm ø 

• 1 Moschettone 

• 1 Chiodo 3 cm con anellino  

• Fireline 0.12  

• Colla 
 



   
7) Inserire 1 R15 tra le 
R15. 
Cosi per tutto il giro 

8) Ecco il risultato      
 

9) Portarsi ad uscire dal 

foro alto della Piros ed 

inserire 1 DB11 tra ogni 

Piros  

 
    

   
10) Ecco il risultato      
 

11) Capovolgere il lavoro 

ed uscire dalla R15 

centrale 

12) Inserire 1 R15, 1 

Amos, 1 R15 tra le R15 

centrali 

 

 

 

   
13) Ecco il risultato      
Portarsi ad uscire QUI 
dalla R15  

14) Inserire 1 R15 tra le 

R15.  

Cosi per tutto il giro 

15) Ecco il risultato      

Fermare il filo   



 
 

 
16) Passiamo ora 

all'assemblaggio       

17) Inserire cosi la 

nappina con il chiodino  

18) Mettere un po’ di 

colla sulla testa della 

nappina e farla entrare 

nel supporto di legno 

 
 

   
19) Inserire un Caps fiore 
sul chiodino  

20) Inserire la perla viso, 1 

Caps fiore e la perla 2 

mm.  

Fare un anellino sul 

chiodino  

21) Inserire Miss Coco su 

un moschettone per un 

gioiello da borsa, un 

pendente oppure inserita 

sul portachiavi      

 

  

22) Complimenti !  
Avete terminato la vostra 

Miss Coco     

  

 

Vi auguro una gradevole realizzazione.  

Grazie di rispettare il mio lavoro  😊 
  
 


